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Sistemul de colectare a deșeurilor, analizat cu primarii și operatorii de salubritate 

 

Astăzi, 14 ianuarie, la sediul Consiliului Județean Bihor, a avut loc o întâlnire între 

Mircea Mălan, vicepreședintele Consiliului Județean Bihor și președinte al Ecolect Bihor și 

primarii din zona de colectare a deșeurilor* 1B și operatorul de salubritate RER Vest SA.  

În ultimele zile au mai avut loc discuții cu reprezentanții zonelor 2 și 3. S-au discutat 

modalitățile de îmbunătățire a Sistemului de Management Integrat al Deșeurilor (SMID), cu 

accent pe creșterea gradului de contractare a gospodăriilor. De asemenea, se dorește crearea 

unor echipe mixte formate dintr-un reprezentant al fiecărei primării, un reprezentant ADI 

Ecolect și un reprezentant al operatorului din fiecare zonă. Această echipă ar urma să meargă 

prin județ pentru a îmbunătăți relația cu cetățenii și pentru a-i ajuta să colecteze corect 

deșeurile. În plus, a fost analizat modul în care își desfășoară activitatea operatorii de 

salubritate și ce îmbunătățiri pot fi aduse sistemului. 

Întâlnirile vor continua săptămâna viitoare în zonele 4, 5 și 6. Președintele ADI Ecolect 

va concova astfel de întrevederi în fiecare trimestru.  

Sistemul de Management Integrat al Deșeurilor (SMID) este gestionat de Asociația de 

Dezvoltare Intercomunitară (ADI) Ecolect Group. Din aceasta fac parte toate cele 101 Unități 

Administrativ-Teritoriale (U.A.T.) și Consiliul Județean Bihor. Președintele ADI Ecolect este 

Mircea Mălan.  

Vă reamintim că în completarea SMID va fi creată o rețea de platforme pentru 

depozitarea deșeurilor în Municipiul Beiuș, Salonta, Marghita și orașul Aleșd. Aici vor fi 

colectate deșeuri de dimensiuni mari precum: cauciucuri, resturi de materiale de construcții, 

mobilier, etc. În urma licitației pentru execuția lucrărilor, a fost selectat un constructor, iar în 

următoarea perioadă va fi dat ordinul de începere a lucrărilor.  

 

*zona 1B –  Biharia, Borş, Ceica, Cetariu, Copăcel, Drăgeşti, Girişu de Criş, Hidişelu de Sus, Holod, 

Ineu, Lăzăreni, Nojorid, Oşorhei, Paleu, Săcădat, Sânmartin, Sântandrei, Sârbi, Spinuş, Tileagd, 

Vârciorog, Husasău de Tinca, Gepiu, Sălard, Toboliu; 
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zona 2- oraşul Aleşd şi comunele Aştileu, Auşeu, Borod, Bratca, Brusturi, Bulz, Lugaşu de Jos, 

Măgeşti, Şinteu, Şuncuiuş, Ţeţchea, Vadu Crişului; 

zona 3- compusă din oraşul Salonta şi comunele Avram Iancu, Batăr, Cefa, Ciumeghiu, Cociuba 

Mare, Mădăras, Olcea, Tinca, Tulca, Sânicolau Român; 

zona 4- oraşele Beiuş, Nucet, Ştei, Vaşcău, respectiv comunele Budureasa, Bunteşti, Căbeşti, 

Căpâlna, Cărpinet, Câmpani, Criştioru de Jos, Curăţele, Dobreşti, Drăgăneşti, Finiş, Lazuri de Beiuş, 

Lunca, Pietroasa, Pocola, Pomezeu, Răbăgani, Remetea, Rieni, Roşia, Sâmbăta, Şoimi, Tărcaia, 

Uileacu de Beiuş; 

zona 5- oraşul Marghita şi comunele Abram, Abrămuţ, Boianu Mare, Balc, Buduslău, Chişlaz, Derna, 

Popeşti, Suplacu de Barcău, Tăuteu, Viişoara; 

zona 6- oraşele Săcuieni şi Valea lui Mihai şi comunele Sâniob, Cherechiu, Curtuişeni, Diosig, 

Roşiori, Sălacea, Şimian, Tarcea, Tămăşeu.  

 

 

 

 

 


